Señores
ACCIONISTAS DE LA OPERDORA DE TRANSPORTES DE PASAJEROS EN TAXIS "TUPIEX S.A. S.A

Presente.-

INFORME DEL COMISARIO DE LA OPERADORA DE TRANSPORTES DE PASAJEROS EN TAXIS "TUPIEX S.A. S.A SOBRE LOS MOVIMIENTOS CONTABLES DEL PERIODO ANUAL DEL AÑO 2017 - 2018.

COMO COMISARIO DE LA **OPERDORA DE TRANSPORTES DE PASAJEROS EN TAXIS "TUPIEX S.A. S.A** ME PERMITO INFORMAR QUE SE HA PROCEDIDO A REVISAR LOS BALANCES GENERALES DE LOS AÑOS 2017 - 2018, DEL 1ER DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE, Y LOS COMPROBANTES QUE RESPALDAN LA INFORMACION MANEJADOS Y PRESENTADOS POR LA SEÑOR GERENTE DE LA COMPAÑÍA.

LA REVISION SE LO HA EFECTUADO A CADA UNO DE LOS REGISTRO DE CONTABILIDAD SIENDO MUY POCOS HA SIDO MUY FACIL DETECTAR LA VERACIDAD DE ESTOS, SOBRE TODO DE LOS GASTOS EFECTUADOS QUE REALMENTE SON MINIMOS, LOS CUALES TIENEN LOS RESPALDOS CORRESPONDIENTES.

ASPIRAMOS QUE EL MANEJO DEL MOVIMIENTO CONTABLE SE SIGA MANTENIENDO DE ESTA FORMA Y QUE SIRVA PARA LO FUTURO.

COMO UNICA RECOMENDACIÓN A LOS COMPAÑEROS QUE LAS APORTACIONES SE LOS HAGA A TIEMPO, TOMANDO EN CONSIDERACION QUE ES UNA PEQUEÑA CANTIDAD.

Sr. Luis Mauricio Vargas

COMISARIO DE LA OPERDORA DE TRANSPORTES

DE PASAJEROS EN TAXIS "TUPIEX S.A. S.A